Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 227

Wednesday, November 25, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 225

[Regulations H, K, O, and Y; Docket No. R-1021]

Membership of State Banking Institutions in the Federal Reserve System; International Banking Operations; Loans to Executive Officers, Directors, and Principal Shareholders of Member Banks; Bank Holding Companies and Change in Bank Control; Rules of Practice for Hearings; and Rules Regarding Delegation of Authority

Correction

In rule document 98–29097, beginning on page 58620, in the issue of Monday, November 2, 1998, make the following correction:

§225.4 [Corrected]

On page 58621, in the second column, under §225.4 [Amended], in

amendatory instruction 2, in the sixth line, " \S 208.8(0)-" should read " \S 208.8(f)-". BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[CO-930-4214-010; COC-61627]

Proposed Withdrawal: Opportunity for Public Meeting; Colorado

Correction

In notice document 98–30526, appearing on page 63745, in the issue of Monday, November 16, 1998, make the following correction:

On page 63745, in the third column, in the eighth line, $^{\prime\prime}W^{1}_{2}NW^{1}_{4}NE^{1}_{4}SE^{1}_{4}$ " should read $^{\prime\prime}W^{1}_{2}NW^{1}_{4}NE^{1}_{4}NE^{1}_{4}SE^{1}_{4}$ ".

BILLING CODE 1505-01-D